

11883

Quito, 31 de julio de 2014.

Señorita Mayra Susana Villacís Mariño Presente.

Estimada Mayra:

Por medio de la presente me es grato comunicarle que la **COMPAÑÍA** BIOTECNOLOGIA & MEDICINA REPRESENTACIONES BIMERECU CIA. LTDA., en Junta General Extraordinaria de Socios celebrada el día de hoy viernes 31 de julio de 2014, decidió por unanimidad elegirla como **GERENTE GENERAL** de la Compañía por el periodo estatutario de **DOS AÑOS (2)**.

De conformidad con el Estatuto Social, la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía, compete al **GERENTE GENERAL**.

Los deberes y atribuciones inherentes a su cargo se encuentran estipulados en el Estatuto Social de la Compañía que consta en la Escritura pública otorgada ante el Notario Noveno del cantón Quito, el veintiocho de junio de 2010; y, legalmente inscrita en el registro Mercantil el diecinueve de julio de 2010.

Auguro éxito en el desempeño de sus funciones.

Atentamente,

Juan Cabezas Veintimilla

Secretario ad-hoc

En el Distrito metropolitano de Quito, hoy 31 de julio de 2014; Mayra Susana Villacís Mariño, acepto el cargo de **GERENTE GENERAL** de la Compañía BIOTECNOLOGIA & MEDICINA REPRESENTACIONES BIMERECU CIA. LTDA.

Mayra/Susana Villacis Mariño

C.C. 1600325508

ouito - Ecuador ا

Registro Mercantil de Quito



TRÁMITE NÚMERO: 52656

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: QUITO

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD QUITO, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL

NÚMERO DE REPERTORIO:	34431
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	26/08/2014
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	11883
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NATURALEZA DEL ACTO O CONTRATO:	NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL		
AUTORIDAD NOMINADORA:	JUNTA GENERAL EXTRAORDINARIA DE SOCIOS		
FECHA DE NOMBRAMIENTO:	31/07/2014		
FECHA ACEPTACION:	31/07/2014		
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	COMPAÑIA BIOTECNOLOGIA & MEDICINA REPRESENTACIONES BIMERECU CIA LTDA		
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	QUITO		

3. DATOS DE REPRESENTANTES:

Identificación	Nombres y Apellidos	Cargo	Plazo
1600325508	VILLACIS MARIÑO MAYRA	GERENTE GENERAL	2 AÑOS
	SUSANA		

4. DATOS ADICIONALES:

CONST RM # 2312 DEL. 19/07/2010 NOT. NOVENO DEL 28/06/2010 AA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS-QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 26 DÍA(S) DEL MES DE AGOSTO DE 2014

DR. JOSE AMBAL PADILLA SAMANIEGO - (DELEGADO POR RESOLUCIÓN № 002-RMQ-2014)

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL

Página 1 de 1

Nº 0790570

The State Got Contor